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Руски системи за ПЕБ (против-електронску борбу) инсталирани у Сирији 
 

Према изворима из НАТО, у провинцији Латакија, руске оружане снаге су инсталирале 

најновије елементе за против-електронску борбу, којима на веома ефективан 

начин неутралишу електронске уређаје (све познате радаре, сателите за извиђање и 

навигацију, комуникациона средства) на великим раздаљинама. Они су (мисли се на ВРФ) 

створили непробојни “мехур” пречника од готово 600км у којем влада потпуни хаос                 

и мрак, тврде војни аналитичари. Поред тога у бази Латакија се ускоро очекује и 

инсталирање компоненти система С-300, чиме ће, у координацији са овим системима 

за ПЕБ (РЭБ “Рычаг-АВ” и 1РЛ257 “Красуха-4″), практично бити немогуће летети 

изнад Сирије (читај херметички затворено небо за НАТО авијацију).                            
Спекулише се о појави сличних система и на простору око Дамаска, а у перспективи врло 

реално и Алепа (завршетак борбених операција око базе Кавиерес и њено осигурање). 

РЭБ “Рычаг-АВ” 

 

РЭБ “Рычаг-АВ” је продукт чувене компаније која је специјализована за производњу 

високо-софистицираних система електронске борбе “КРЭТ”. Овај јединствени систем, 

представља интеракцију најновијих достигнућа руске науке и технологије на плану 

ометања електронских уређаја противника и као такав, према речима бројних стручњака, 

представља сам светски врх када су у питању аналогни системи. РЭБ “Рычаг-АВ” ће своју 

базичну примену имати у саставу ударних ловачко-бомбардерских група, када је потребно 

потпуно паралисати и пробити веома густу мрежу ПВО противника, која је и сама жилава 

и отпорна на ометање. Овај комплекс веома ефикасно може да избаци из строја, готово 

све типове радара који се данас производе у свету, а посебна његова посластица су 

радарски системи ЗРК “Патриот” “Аегис” и сл….                                                  
Платформе: хеликоптер Ми-8МТПР-1. Могућност инсталације на копнена возила и бродове. 
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